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the Commission’s rules and precedent.
The ALJ also granted Straight Path’s
motion for leave to file a reply.

No petitions for review of the ID were
filed. The Commission has determined
not to review the ID.

The authority for the Commission’s
determination is contained in section
337 of the Tariff Act of 1930, as
amended (19 U.S.C. 1337), and in Part
210 of the Commission’s Rules of
Practice and Procedure (19 CFR Part
210).

Issued: June 4, 2014.

By order of the Commission.

Lisa R. Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2014-13408 Filed 6-9-14; 8:45 am]
BILLING CODE 7020-02-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the Clean Water
Act

On June 3, 2014, the Department of
Justice lodged a proposed consent
decree with the United States District
Court for the Northern District of
Indiana in the lawsuit entitled United
States and the State of Indiana v.
United Water, Inc., United Water
Environmental Services, Inc., United
Water Services, LLC, and United Water
Services Indiana, LLC, Civil Action No.
2:14—cv—00193 (N.D. Ind.).

The consent decree would resolve
claims under the Clean Water Act
(“CWA”), 33 U.S.C. 1251 et seq., based
on the alleged violations by United
Water, Inc. and its subsidiaries United
Water Environmental Services, Inc.,
United Water Services LLC, and United
Water Services Indiana LLC during their
operation of a publicly owned
wastewater treatment system in the City
of Gary, Indiana between 1998 and
2010. A complaint, filed concurrently
with the lodging of the proposed decree,
sets forth the claims brought under
Section 309(b) and (d) of the CWA for:
(1) Unauthorized discharges of
pollutants under Section 301 of the Act;
(2) failure to comply with the terms of
a permit issued to Gary Sanitary District
under the National Pollutant Discharge
Elimination System (“NPDES”)
provisions of the CWA that was
effective between 2006 and 2012; and
(3) failure to timely submit information
requested by EPA in 2010 under Section
308 of CWA. Under the proposed
decree, United Water will pay a civil
penalty of $645,000.

The publication of this notice opens
a period for public comment on the

proposed consent decree. Comments
should be addressed to the Assistant
Attorney General, Environment and
Natural Resources Division, and should
refer to United States and the State of
Indiana v. United Water, Inc. et al., D.].
Ref. No. 90-5-1-1-2601/1. All
comments must be submitted no later
than thirty (30) days after the
publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By e-mail ........ pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov.

By mail ........... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington,
DC 20044-7611.

During the public comment period,
the consent decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department Web site: http://
www.usdoj.gov/enrd/Consent
Decrees.html. We will provide a paper
copy of the consent decree upon written
request and payment of reproduction
costs. Please mail your request and
payment to: Consent Decree Library,
U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611,
Washington, DC 20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $4.50 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury.

Maureen M. Katz,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2014-13442 Filed 6-9-14; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs
[OJP (NIJ) Docket No. 1658]

Walk-Through Metal Detectors and
Hand-Held Metal Detectors Test
Method Validation

AGENCY: National Institute of Justice,
DOJ.
ACTION: Notice.

SUMMARY: National Institute of Justice
has recently developed updated
versions of its minimum performance
standards for walk-through metal
detectors and hand-held metal
detectors. In order to ensure that the test
methods in the standards are properly
documented, NIJ is requesting proposals
(including price quotes) for test method
validation efforts from testing

laboratories. NIJ is also seeking the
participation of metal detector
manufacturers in this effort to ensure
that the test methods are valid and
reasonable for metal detectors in the
market today. Additional information
for these efforts may be found through
the National Law Enforcement and
Corrections Technology Center’s Web
site by following the link below: https://
www.justnet.org/standards/Metal
Detectors.html.

DATES: Please submit quotes or
expressions of interest in participation
by 5 p.m. Eastern Time on July 7, 2014.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
David Otterson by telephone at (301)
240-6754 or by email at
david.m.otterson@Imco.com.

Greg Ridgeway,

Acting Director, National Institute of Justice.
[FR Doc. 2014-13513 Filed 6—9-14; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health
Administration

[Docket No. OSHA-2011-0032]

Construction Standards on Posting
Emergency Telephone Numbers and
Floor Load Limits; Extension of the
Office of Management and Budget’s
(OMB) Approval of Information
Collection (Paperwork) Requirements

AGENCY: Occupational Safety and Health
Administration (OSHA), Labor.

ACTION: Request for public comments.

SUMMARY: OSHA solicits public
comments concerning its proposal to
extend the Office of Management and
Budget’s (OMB) approval of the
information collection requirements
specified in the Construction Standards
on Posting Emergency Telephone
Numbers and Maximum Safe Floor Load
Limits (paragraph (f) of § 1926.50 and
paragraph (a)(2) of § 1926.250,
respectively).

DATES: Comments must be submitted
(postmarked, sent, or received) by
August 11, 2014.

ADDRESSES: Electronically: You may
submit comments and attachments
electronically at http://
www.regulations.gov, which is the
Federal eRulemaking Portal. Follow the
instructions online for submitting
comments.

Facsimile: If your comments,
including attachments, are not longer
than 10 pages you may fax them to the
OSHA Docket Office at (202) 693—1648.


https://www.justnet.org/standards/Metal_Detectors.html
https://www.justnet.org/standards/Metal_Detectors.html
https://www.justnet.org/standards/Metal_Detectors.html
http://www.usdoj.gov/enrd/Consent_Decrees.html
http://www.usdoj.gov/enrd/Consent_Decrees.html
http://www.usdoj.gov/enrd/Consent_Decrees.html
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov
http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
mailto:david.m.otterson@lmco.com
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Mail, hand delivery, express mail,
messenger, or courier service: When
using this method, you must submit a
copy of your comments and attachments
to the OSHA Docket Office, Docket No.
OSHA-2011-0032, Occupational Safety
and Health Administration, U.S.
Department of Labor, Room N-2625,
200 Constitution Avenue NW.,
Washington, DC 20210. Deliveries
(hand, express mail, messenger, and
courier service) are accepted during the
Department of Labor’s and Docket
Office’s normal business hours, 8:15
a.m. to 4:45 p.m., e.t.

Instructions: All submissions must
include the Agency name and OSHA
docket number (OSHA-2011-0032) for
the Information Collection Request
(ICR). All comments, including any
personal information you provide, are
placed in the public docket without
change, and may be made available
online at http://www.regulations.gov.
For further information on submitting
comments see the “Public
Participation” heading in the section of
this notice titled SUPPLEMENTARY
INFORMATION.

Docket: To read or download
comments or other material in the
docket, go to http://www.regulations.gov
or the OSHA Docket Office at the
address above. All documents in the
docket (including this Federal Register
notice) are listed in the http://
www.regulations.gov index; however,
some information (e.g., copyrighted
material) is not publicly available to
read or download from the Web site. All
submissions, including copyrighted
material, are available for inspection
and copying at the OSHA Docket Office.
You may also contact Theda Kenney at
the address below to obtain a copy of
the ICR.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Theda Kenney or Todd Owen,
Directorate of Standards and Guidance,
OSHA, U.S. Department of Labor, Room
N-3609, 200 Constitution Avenue NW.,
Washington, DC 20210; telephone (202)
693-2222.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
I. Background

The Department of Labor, as part of its
continuing effort to reduce paperwork
and respondent (i.e., employer) burden,
conducts a preclearance consultation
program to provide the public with an
opportunity to comment on proposed
and continuing information collection
requirements in accord with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA-95) (44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)). This
program ensures that information is in
the desired format, reporting burden

(time and costs) is minimal, collection
instruments are clearly understood, and
OSHA'’s estimate of the information
collection burden is accurate. The
Occupational Safety and Health Act of
1970 (the OSH Act) (29 U.S.C. 651 et
seq.) authorizes information collection
by employers as necessary or
appropriate for enforcement of the OSH
Act or for developing information
regarding the causes and prevention of
occupational injuries, illnesses, and
accidents (29 U.S.C. 657). The OSH Act
also requires that OSHA obtain such
information with minimum burden
upon employers, especially those
operating small businesses, and to
reduce to the maximum extent feasible
unnecessary duplication of efforts in
obtaining information (29 U.S.C. 657).

Two construction standards, “Medical
Services and First Aid” (§1926.50), and
“General Requirements for Storage”
(§1926.250), contain posting provisions.
Paragraph (f) of § 1926.50 requires
employers to conspicuously post
emergency telephone numbers for
physicians, hospitals, or ambulances at
their worksites if 911 emergency
telephone service is not locally
available; in the event that a worker has
a serious injury at a worksite, this
posting requirement helps expedite
emergency medical treatment of the
worker. Paragraph (a)(2) of § 1926.250
specifies that employers must post the
maximum safe load limits of floors
located in storage areas inside buildings
or other structures under construction,
unless the floors or slabs are on grade
(sitting on the ground). This provision
prohibits employers from overloading
floors in areas used to store material and
equipment where a structure’s floors are
not supported directly by the ground.
This requirement is intended to prevent
floor collapses which could seriously
injure or kill workers.

II. Special Issues for Comment

OSHA has a particular interest in
comments on the following issues:

e Whether the proposed information
collection requirements are necessary
for the proper performance of the
Agency'’s functions to protect workers,
including whether the information is
useful;

e The accuracy of OSHA'’s estimate of
the burden (time and costs) of the
information collection requirements,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e The quality, utility, and clarity of
the information collected; and

e Ways to minimize the burden on
employers who must comply; for
example, by using automated or other

technological information collection,
and transmission techniques.

IIL. Proposed Actions

OSHA is requesting that OMB extend
its approval of the information
collection requirements contained in the
two construction standards, “Medical
Services and First Aid” paragraph (f) of
§1926.50, and “General Requirements
for Storage” paragraph (a)(2) of
§1926.250. The Agency is proposing an
adjustment decrease of its current
burden hour estimate from 139,078
burden hours to 105,935 burden hours
for a total decrease of 33,143 burden
hours associated with these two
standards. The reduction results from an
estimated decrease in the number of
affected construction projects. The
Agency will summarize the comments
submitted in response to this notice and
will include this summary in the
request to OMB.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Title: Construction Standards on the
Posting of Emergency Telephone
Numbers and Floor Load Limits (29 CFR
1926.50 and 29 CFR 1926.250).

OMB Control Number: 1218-0093.

Affected Public: Business or other for-
profits.

Number of Respondents: 428,609.

Number of Responses: 428,609.

Frequency of Responses: On occasion.

Average Time per Response: Varies
from 2 minutes (.03 hour) to post
emergency telephone numbers to 15
minutes (.25 hour) to develop and post
load limits for floors.

Estimated Total Burden Hours:
105,935.

Estimated Cost (Operation and
Maintenance): $0.

IV. Public Participation—Submission of
Comments on This Notice and Internet
Access to Comments and Submissions

You may submit comments in
response to this document as follows:
(1) Electronically at http://
www.regulations.gov, which is the
Federal eRulemaking Portal; (2) by
facsimile; or (3) by hard copy. All
comments, attachments, and other
material must identify the Agency name
and the OSHA docket number for the
ICR (Docket No. OSHA-2011-0032).
You may supplement electronic
submissions by uploading document
files electronically. If you wish to mail
additional materials in reference to an
electronic or a facsimile submission,
you must submit them to the OSHA
Docket Office (see the section of this
notice titled ADDRESSES). The additional
materials must clearly identify your
electronic comments by your name,


http://www.regulations.gov
http://www.regulations.gov
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date, and the docket number so that the
Agency can attach them to your
comments.

Because of security procedures, the
use of regular mail may cause a
significant delay in the receipt of
comments. For information about
security procedures concerning the
delivery of materials by hand, express
delivery, messenger or courier service,
please contact the OSHA Docket Office
at (202) 693-2350, (TTY (877) 889—
5627).

Comments and submissions are
posted without change at http://
www.regulations.gov. Therefore, OSHA
cautions commenters about submitting
personal information such as social
security numbers and date of birth.
Although all submissions are listed in
the http://www.regulations.gov index,
some information (e.g., copyrighted
material) is not publicly available to
read or download from this Web site.
All submissions, including copyrighted
material, are available for inspection
and copying at the OSHA Docket Office.
Information on using the http://
www.regulations.gov Web site to submit
comments and access the docket is
available at the Web site’s “User Tips”
link. Contact the OSHA Docket Office
for information about materials not
available from the Web site, and for
assistance in using the Internet to locate
docket submissions.

V. Authority and Signature

David Michaels, Ph.D., MPH,
Assistant Secretary of Labor for
Occupational Safety and Health,
directed the preparation of this notice.
The authority for this notice is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3506 et seq.) and Secretary of
Labor’s Order No. 1-2012 (77 FR 3912).

Signed at Washington, DC, on June 4, 2014.

David Michaels,

Assistant Secretary of Labor for Occupational
Safety and Health.

[FR Doc. 201413449 Filed 6-09-14; 8:45 am|
BILLING CODE 4510-26-P

MILITARY COMPENSATION AND
RETIREMENT MODERNIZATION
COMMISSION

Meeting of the Military Compensation
and Retirement Modernization
Commission

AGENCY: Military Compensation and
Retirement Modernization Commission.
ACTION: Notice of Public Meetings and
Town Hall Meeting.

SUMMARY: The Military Compensation
and Retirement Modernization

Commission (Commission) was
established by the National Defense
Authorization Act for FY 2013. Pursuant
to the Act, the Commission is holding
public hearings and a town hall to
solicit comments from the general
public and select experts on the
modernization of the military
compensation and retirement systems.

DATES: The hearings and town hall will
be held Tuesday, June 25, 2014.

ADDRESSES: The hearings and town hall
will be held at the Embassy Suites
Fayetteville Fort Bragg, 4760 Lake
Valley Drive, Fayetteville, North
Carolina 28303.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Christopher Nuneviller, Associate
Director, Military Compensation and
Retirement Modernization Commission,
P.O. Box 13170, Arlington, VA 22209,
telephone 703-692-2080, fax 703-697—
8330, email christopher.nuneviller@
mcrme.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Military Compensation and Retirement
Modernization Commission
(Commission) was established by the
National Defense Authorization Act for
FY 2013, Public Law 112-239, §§671-
680, (amended by National Defense
Authorization Act for FY 2014, Pub. L.
113-66, § 1095(b)). The Commission
will conduct public hearings and town
halls across the United States and on
select military installations
internationally in order to solicit
comments on the modernization of the
military compensation and retirement
systems. The Commission seeks the
views of Service members, veterans,
retirees, their beneficiaries and other
interested parties regarding pay,
retirement, health benefits and quality
of life programs of the Uniformed
Services. The Commission will hear
from senior commanders of local
military commands and their senior
enlisted advisors, unit commanders and
their family support groups, local
medical and education community
representatives, and other quality of life
organizations. These meetings sites will
be accessible to members of the general
public including individuals with
disabilities.

On June 25, 2014, the Commission
will hold public hearings from 10:00
a.m. until 5:00 p.m., and a public town
hall meeting from 7:00 p.m. until 9:00
p.m.

June 25, 2014 Agenda

10:00 a.m. to 12:00 p.m. Senior Local
Military Commanders and Senior
Enlisted Advisors

1:30 p.m. to 3:00 p.m. TBD (Local
Military/Veteran Transition Service
Organizations)

3:15 p.m. to 5:00 p.m. Department of
Defense and Local Schools

7:00 p.m. to 9:00 p.m. Town Hall
The Panel Testimony heard on

Tuesday, June 25, 2014 will consist of:
a. Brief opening remarks by the

Chairman and one or more of the

Commissioners,

b. brief opening remarks by each
panelist, and

c. questions posed by the Chairman
and Commissioners to the panelists.

On the evening of Tuesday, June 25,
2014, the Chairman and Commissioners
will hear from the public. Attendees
will be given an opportunity to address
the Chairman and Commissioners and
relay to them their experience and
comments.

Due to the deliberative, nascent and
formative nature of the Commission’s
work, the Commissioners are unable to
discuss their thoughts, plans or
intentions for specific recommendations
that will ultimately be made to the
President and Congress.

The public hearings will be
transcribed and the transcripts placed
on the Commission’s Web site. In
addition to public hearings, and due to
the essential need for input from the
beneficiaries, the Commission is
accepting and strongly encourages
comments and other submissions
through its Web site (www.mcrme.gov).

Christopher Nuneviller,

Associate Director, Administration and
Operations.

[FR Doc. 2014-13409 Filed 6-9-14; 8:45 am]
BILLING CODE

NATIONAL TRANSPORTATION
SAFETY BOARD

Sunshine Act Meeting

TIME AND DATE: 9:30 a.m., Tuesday, June
24, 2014.
PLACE: NTSB Conference Center, 429
L’Enfant Plaza SW., Washington, DC
20594.
STATUS: The one item is open to the
public.
MATTERS TO BE CONSIDERED: 8518A
Aviation Accident Report—Descent
Below Visual Glidepath and Impact
with Seawall, Asiana Airlines Flight
214, Boeing 777-200ER, HL7742, San
Francisco, California, July 6, 2013.
News Media Contact: Telephone:
(202) 314-6100. The press and public
may enter the NTSB Conference Center
one hour prior to the meeting for set up
and seating.
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